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Συναδέλφισσα, συνάδελφε

Όλοι εμείς που εκλεγήκαμε από τα σωματεία μας ως αντιπρόσωποι στο συνέδριο της ΔΟΕ καλούμαστε να
εκλέξουμε το νέο Δ.Σ. της ΔΟΕ αλλά και τους αντιπροσώπους για το 36ο Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ, από όπου θα
εκλεγεί και το νέο Γ.Σ. της ΑΔΕΔΥ.

Καλούμαστε συνεπώς να εκλέξουμε τη νέα συνδικαλιστική ηγεσία στον κλάδο και στο Δημόσιο.

Μια τέτοια πράξη, είναι πράξη ευθύνης και γι’ αυτό θέλουμε να σου πούμε τη γνώμη μας.

Βασικό κριτήριο ψήφου, αυτό που πρέπει να γείρει την πλάστιγγα στην επιλογή σου, είναι κατά τη γνώμη μας το τι κίνημα, τι Ομοσπονδία χρειαζόμαστε σήμερα, ώστε να εμποδίσουμε τα νέα μέτρα που έρχονται, να απαιτήσουμε την κάλυψη

των απωλειών μας, να ανατρέψουμε μνημόνια, αφεντικά και αντιλαϊκές πολιτικές.

Κίνημα κι αγώνας που θα στηρίζουν και θα χειροκροτούν την εκάστοτε κυβέρνηση ή κίνημα απαλλαγμένο από τον παλιό και νέο κυβερνητικό συνδικαλισμό, που θα παλεύει για μονομερή διαγραφή του χρέους με το λαό κυρίαρχο

στον πλούτο που παράγει;

Κίνημα κι αγώνας που θα βάζει το λαό να διαλέξει ανάμεσα στο σχέδιο διαπραγμάτευσης της κυβέρνησης (47+8 σελίδες) και στο σχέδιο διαπραγμάτευσης των «θεσμών» (Γιούνγκερ) ή κίνημα και αγώνας που θα παλεύει για την

αναπλήρωση των απωλειών μας και την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας;

Κίνημα κι αγώνας που θα αφήνει στο απυρόβλητο, θα εδραιώνει το ταξικό «νέο σχολείο» (ν. 3848/2010), τα αναλυτικά προγράμματα, την αντιδραστική αξιολόγηση– αποτίμηση ή κίνημα που θα παλεύει για αποκλειστικά δημόσια δωρεάν
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Παιδεία στην υπηρεσία του λαού, για ολόπλευρη μόρφωση των παιδιών του;

Κίνημα κι αγώνας που θα στηρίζει τις Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου της νέας συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τις οποίες χαρἰζει τα χρέη στο μεγάλο κεφάλαιο και αρπάζει τα ταμειακά διαθέσιμα των Δήμων, των Περιφερειών, των

ασφαλιστικών ταμείων ή κίνημα κι αγώνας που θα συγκρούεται με αυτή την πολιτική, θα απαιτεί αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης στα ασφαλιστικά ταμεία, αύξηση των εργοδοτικών εισφορών κι επιστροφή των

κλεμμένων από το PSI (17.5 δις ευρώ);

Τέτοιο κίνημα, που να στηρίζει τα λαϊκά δικαιώματα, που να συγκρούεται με Μνημόνια, αφεντικά και αντιλαϊκές πολιτικές, που να δημιουργεί τις προϋποθέσεις για την ανασύνταξη του συνδικαλιστικού κινήματος και τη λαϊκή αντεπίθεση,

ΥΠΑΡΧΕΙ!

Είναι το ΠΑΜΕ, είναι τα σωματεία που συσπειρώνονται σε αυτό, είναι η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, που συσπειρώνεται στο ΠΑΜΕ.

Γι’ αυτό σε καλούμε σε αυτό το συνέδριο να στηρίξεις, να ψηφίσεις το ψηφοδέλτιο της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών για να συμβάλλεις κι εσύ ώστε να αλλάξουν τα πράγματα στο συνδικαλιστικό κίνημα.

Τα δύο χρόνια που πέρασαν, η ΔΟΕ έδωσε δείγματα γραφής ως εκφραστής του παλιού κυβερνητικού συνδικαλισμού. Αποδέχτηκε το νέο σχολείο της Ε.Ε., τη διαφοροποιημένη και «αυτόνομη» σχολική μονάδα, προώθησε την λεγόμενη "καλή

αξιολόγηση"! Στα λόγια και κάτω από την πίεση των συναδέλφων απέρριψε την αξιολόγηση της προηγούμενης συγκυβέρνησης, αλλά στο τέλος και την κρίσιμη στιγμή, κάλεσε τα σχολεία να συντάξουν εκθέσεις αυτοαξιολόγησης, με βάση

τους δείκτες του Υπουργείου! Κι εδώ το χεράκι τους στο Δ.Σ. της ΔΟΕ το έβαλαν όλες, μα όλες οι άλλες συνδικαλιστικές δυνάμεις, πλην των δυνάμεων του ΠΑΜΕ.

 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε,

Αυτές τις ημέρες η συγκυβέρνηση στήνει ένα σκηνικό ρήξης με τους δανειστές και τους «θεσμούς» (βλ.
Τρόικα), για να δημιουργήσει την εντύπωση ότι «και καλά» διαπραγματεύεται σε όφελος των λαϊκών
συμφερόντων. Επί της ουσίας επιδιώκει να αποσπάσει τη συναίνεση του λαού για να κουμπώσει καλύτερα μια
ενδεχόμενη νέα αντιλαϊκή συμφωνία, ένα νέο Μνημόνιο.

Σε κάθε περίπτωση, με ή χωρίς συμφωνία, η ακόμα μεγαλύτερη χρεοκοπία του λαού, είναι στα πρόθυρα.

Οι εργαζόμενοι, τα φτωχά λαϊκά στρώματα δεν πρέπει να συνταχθούν ούτε με το σχέδιο διαπραγμάτευσης των
δανειστών, ούτε με το σχέδιο διαπραγμάτευσης της νέας συγκυβέρνησης.

Μοναδική διέξοδος είναι η πάλη για την ανάκτηση των απωλειών, το ξήλωμα του αντεργατικού-αντιλαϊκού
πλαισίου, η κατάργηση των Μνημονίων και όλων των εφαρμοστικών νόμων.

Είναι ο δρόμος της πραγματικής ρήξης με την Ε.Ε., το κεφάλαιο και την εξουσία του, με όλους αυτούς που
αποτελούν την πραγματική αιτία των δεσμών και των δεινών του λαού.

Η διαπραγμάτευση δεν γίνεται για να αυξηθούν οι μισθοί και οι συντάξεις, να δοθούν λεφτά στην
παιδεία και στην υγεία. Γίνεται για λογαριασμό της πλουτοκρατίας, για να βρεθεί ζεστό κρατικό χρήμα,
που θα στηρίξει τις επενδύσεις και την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων. Γι ' αυτό η
συγκυβέρνηση έχει τη στήριξη του ΣΕΒ, ενώ ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΠΟΤΑΜΙ δηλώνουν πως θα στηρίξουν τη «νέα
συμφωνία» (παράταση Μνημονίου).
Η μόνη «κόκκινη γραμμή» που έχει κρατήσει η συγκυβέρνηση είναι «να πληρώσει ο λαός το χρέος της
πλουτοκρατίας». Οι αόριστες προεκλογικές υποσχέσεις για κατάργηση των αντεργατικών νόμων, για
την επαναφορά του κατώτερου μισθού στα 751 ευρώ, ακόμα και τα ψίχουλα που δεσμευόταν ότι θα
δώσει η κυβέρνηση μέσω της 13ης σύνταξης έγιναν αέρας κοπανιστός.
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Βάζουμε τις δικές μας κόκκινες γραμμές

Γυρνάμε την πλάτη σ’ αυτούς που μας θέλουν να βαράμε παλαμάκια στο «χαβά» της κυβέρνησης και των
εταίρων της, σ’ αυτούς που μας θέλουν να στηρίζουμε μια διαπραγμάτευση που μας σπρώχνει στη φτώχεια για
τα κέρδη λίγων.

Γυρνάμε την πλάτη στους υπερασπιστές της Ε.Ε. στις ενώσεις των καπιταλιστών και τους υπηρέτες τους που
διαδηλώνουν για το δικαίωμά τους να συνεχίσουν να ζουν από τον ιδρώτα των άλλων, να συνεχίζουν να
εκμεταλλεύονται ακόμα πιο άγρια τη συντριπτική πλειοψηφία του λαού. 

Η ίδια η ζωή αποδεικνύει ότι φιλολαϊκή διαπραγμάτευση και διέξοδος εντός των τειχών της Ε.Ε. δεν
υπάρχει.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους

Να μη δεχτούμε καμία νέα συμφωνία – μνημόνιο.

Αγώνας για την κάλυψη των απωλειών, την ικανοποίηση των αναγκών μας.

Την Τρίτη 23 Ιούνη, μία μέρα μετά την Σύνοδο Κορυφής, απαντάμε με Παλλαϊκό συλλαλητήριο στις 18:00 μ.μ. στην Ομόνοια. Με αποφάσεις Δ.Σ., με έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις, με επί τόπου αποφάσεις στους τόπους

δουλειάς καλούμε όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία να πάρουν αποφάσεις συμμετοχής

Σε περίπτωση νέου Μνημονίου απαντάμε άμεσα με Πανεργατική Γενική Απεργία

Υπάρχει Λύση – Υπάρχει Διέξοδος!

  Δεν παραιτούμαστε από τον αγώνα μας για μια ζωή με δικαιώματα, για μόνιμη σταθερή δουλειά για όλους, για
Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση, αποκλειστικά δημόσια, δωρεάν μόρφωση, υγεία, ελεύθερο χρόνο, διακοπές κ.α.

  Σήμερα, υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις, παραγωγικές, επιστημονικές και τεχνολογικές, για μια τέτοια
φιλολαϊκή ανάπτυξη. Υπάρχει τεράστιος συσσωρεμένος πλούτος, όμως αυτός είναι συγκεντρωμένος σε μια
χούφτα επιχειρηματικών ομίλων. Η λύση βρίσκεται σε ένα κίνημα που παλεύει για να δυναμώσει ο ενιαίος
αγώνας, η συμμαχία εργατοϋπαλλήλων, φτωχών αγροτών, μικροεπαγγελματιών, γυναικών, νεολαίας, ώστε
όλοι μαζί να ανατρέψουμε κάθε αντιλαϊκή πολιτική, Μνημόνια και αφεντικά.

Αυτή είναι η γραμμή πάλης του ΠΑΜΕ

Κι αυτό το κίνημα είναι που έχουμε ανάγκη σήμερα!

Μόνο το ΠΑΜΕ έχει αυτό τον προσανατολισμό, αυτή τη γραμμή πάλης.

Πάνω σ’ αυτό επιδιώκουμε την ενότητα όλων των εργαζομένων, όλων των λαϊκών στρωμάτων.

Ούτε παλιά – ούτε νέα μνημόνια

Ούτε παλιός – ούτε νέος κυβερνητικός συνδικαλισμός

Ψηφίζουμε στηρίζουμε Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών

για να … ΠΑΜΕ μπροστά!
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